
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan :  SDN MEKAR MUKTI 02 

Kelas / Semester    :  VI / Ganjil 

Tema                      :  2 ( Persatuan dalam Perbedaan )  

Subtema                 :  2 ( Bekerja Sama Mencapai Tujuan) 

Pembelajaran ke     :  1 

Alokasi waktu          :  10 menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Setelah mengidentifikasi siswa dapat mengetahui ciri ayam, bebek, ikan dan cecak 

2. Setelah tanya jawab dan berdiskusi siswa dapat mengetahui ciri tempat tinggal  ayam, 

bebek, ikan dan cecak.  

 

LANGKAH- LANGKAH KEGIATAN : 

Kegiatan pendahuluan : 

1. Kegiatan pembelajaran di awali dengan salam dan berdoa bersama 

2. Guru mengabsen siswa yang tidak hadir dan melanjutkan dengan yel penyemangat 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan siswa sudah duduk sesuai kelompok yang 

sudah ada pada pertemuan sebelumnya 

4. Guru bertanya jawab dengan peserta didik tentang hewan yang ada di sekitar lingkungan 

rumah 

 

Kegiatan Inti : 

1. Peserta didik mengamati gambar yang ada di papan tulis ( Gambar ayam, bebek, ikan dan 

cecak ). 

 

 

 

 



2. Guru memberikan LKPD kepada siswa untuk dikerjakan secara berdiskusi kelompok 

3. Salah seorang peserta didik dari  setiap kelompok berdiri untuk menyampaikan hasil 

diskusinya dan peserta didik  yang lain dapat memberikan tanggapan . 

4. Guru memberikan kesempatan untuk siswa yang akan bertanya tentang materi 

pembelajaran hari ini. 

5. Guru memberikan penguatan tentang hasil jawaban kelompok peserta didik 

Kegiatan Penutup : 

1. Guru Bersama peserta didik melakukan refleksi pembelajaran melalui tanya jawab dan 

menyimpulkan kegiatan pembelajaran hari ini. 

2. Kegiatan pembelajaran ditutup dengan membaca doa yang dipimpin salah satu peserta 

didik. 

Penilaian  : 

• Penilaian sikap : observasi selama kegiatan pembelajaran  

• Penilain pengetahuan  : Lembar Kerja Peserta Didik 

• Penilaian ketrampilan   : Daftar periksa  

 

Mengetahui                                                                       Cikarang utara, 5 Januari 2022 

Kepala Sekolah             Calon Guru Pengerak   

SDN Mekar Mukti 02 

 

 

 

LILIS HENI ROSITA,S.Pd ,M.M                                            IKA YUNIAWATI, S.Pd 

NIP : 196705291988032011 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN 1 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

 

Kelompok           : 

Nama Anggota   : 1.     4. 

                             2.     5. 

       3.      6.  

1.  Nama Hewan    : 

 Ciri –ciri hewan : 

  

 Ciri- ciri habitat : 

 

 Nama Hewan    : 

 Ciri –ciri hewan : 

 

 Ciri- ciri habitat : 

 

 

 Nama Hewan    : 

 Ciri –ciri hewan : 

  

 Ciri – ciri habitat : 

  

 

                                     Nama Hewan    : 

 Ciri –ciri hewan : 

  

 Ciri- ciri habitat : 



LAMPIRAN 2 

PENILAIAN 

 

1. Penilaian sikap  

Sikap spiritual (KI 1) 

Nama siswa Catatan 

Perilaku 

Taat 

Beribadah 

Berdoa Rasa 

Syukur 

Toleransi 

      

      

      

      

 

Sikap Sosial ( KI 2 ) 

Nama siswa Catatan 

Perilaku 

Jujur Disiplin  Tanggung 

Jawab 

Percaya 

Diri 

Santun  

       

       

       

       

 

Rubrik 

Aspek Yang Di nilai Sub Indikator Kriteria Penilaian 

Disiplin 

a. Masuk tepat waktu 

b. Memakai Seragam sekolah 

sesuai dengan jadwal dan 

rapih 

c. Mengerjakan Pr Tepat 

Waktu 

d. Membuat surat ijin ketikan 

tidak masuk 

e. Pulang sekolah tepat waktu 

(tidak bolos) 

4 = jika 5 point dilakukan  

3 = jika 4 point dilakukan  

2 = jika 3 point dilakukan 

1 = jika 2 point atau kurang   

dilakukan 

Mandiri 

a. Mampu mengerjakan tugas 

b. Membawa kebutuhan belajar 

sendiri 

c. Tidak banyak bertanya 
Ketika ujian 

4 = jika 3 point dilakukan  

3 = jika 2 point dilakukan  

2 = jika 1 point dilakukan 

1 = tidak melakukan  

Tanggung Jawab 
a. Membuat  tugas individu 

dengan baik  

4 = jika 4 point dilakukan  

3 = jika 3 point dilakukan  



b. Mengerjakan tugas 

kelompok dengan baik 

c. Menerima resiko atas 

perbuatan yang dilakukan 

d. Memiliki tanggung jawab 

dalam belajar 

2 = jika 2 point dilakukan 

1 = jika 1 point dilakukan 

Sopan Santun 

a. Menghormati guru dan orang 

yang lebih tua 

b. Tidak berkata kotor  

c. Tidak menggunakan suara 

tinggi Ketika berbicara 

dengan orang yang lebih tua 

d. Tidak memcela orang lain 

e. Duduk di posisi yang baik ( 

sopan) 

f. Tidak memotong 

pembicaraan saat orang lain 

berbicara 

4 = jika 6 point dilakukan  

3 = jika 4 point dilakukan  

2 = jika 3 point dilakukan 

1 = jika 1 point atau kurang   

dilakukan 

Jujur 

a. Tidak mencontek saat 

ulangan  

b. Menyetakan yang 

sebenarnya  Ketika 

melakukan kesalahan 

c. Menyampaikan hasil praktik 

hasil sendiri 

4 = jika 3 point dilakukan  

3 = jika 2 point dilakukan  

2 = jika 1 point dilakukan 

1 = tidak melakukan 

Percaya Diri 

a. Berani bertanya kepada guru 

Ketika belajar 

b. Berani tampil di depan kelas  

c. Berani mengemukakan 

pendapat Ketika diskusi 

4 = jika 3 point dilakukan  

3 = jika 2 point dilakukan  

2 = jika 1 point dilakukan 

1 = tidak melakukan 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

Penilaian pengetahuan diambil dari hasil kerja peserta didik pada LKPD 

Skor penilaian : 

Kegiatan yang di lakukan Skor  

1, Menuliskan  nama binatang 5 

2, Menuliskan ciri – ciri hewan 10 

3, Menuliskan ciri – ciri habitat  10 

 

 

 

 

 

 

 



3. Penilaian ketrampilan  

 Hasil kerja peserta dididk dinilai dari daftar periksa 

 

Indikator Penilaian  Ada Tidak ada 

Nama hewan   

Ciri - ciri hewan   

Ciri – ciri habitat   

 


